

# ESTADO DO TOCANTINS FUNDO MUNICIPAL DE ASSISTÊNCIA SOCIAL DE SÃO VALERIO - TO CNPJ: 18.204.692/0001-55

### PORTARIA N° 049/2023 de 27 SETEMBRO 2023

"AUTORIZA VIAGEM DE SERVIDOR E CONCEDE DIÁRIA."

A GESTORA DO FUNDO MUNICIPAL DE ASSISTÊNCIA SOCIAL DE SÃO VALÉRIO, Estado do Tocantins, no uso de suas atribuições legais e constitucionais, etc.;

#### **RESOLVE:**

- Art. 1º Autorizar ao Senhor Paulo Roberto dos Santos, CPF: 022.580.148-59 residente na Avenida Mato Grosso N:360 Centro com o cargo de assessor de infraestrutura da Secretaria de Obras Cedido para Assistência Social, onde irá leva (Secretaria Municipal de Assistência Social Iseni Arraes de Sousa), e a (presidente do Conselho Municipal de Assistência Social Liliane Dias de Araujo) para uma viagem em Palmas-TO. para está participando do I Fórum de Políticas Públicas para as Mulheres e lançamento da incubadora realizado no dia 28. No dia 29 e 30 estará participando da 14° Conferencia Estadual de Assistência Social, saindo de São Valério às 05 horas da manhã do dia 28 e retornar no dia 30 às 21:00 horas.
- **Art. 2º** Concede duas e meia (2 1/2) diária no valor de R\$ 1000,00(Mil Reais) para custeio de despesas com alimentação em viagem autorizada pelo artigo primeiro desta portaria.
- **Art. 3º** Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação, revogada as disposições em contrário.

FUNDO MUNICIPAL DE ASSISTÊNCIA SOCIAL, SÃO VALÉRIO, Estado do Tocantins, aos 27 dias de Setembro de 2023.

# **ISENI ARRAES DE SOUSA**

Secretária Municipal da Assistência Social Gestora do Fundo Municipal de Assistência Social

## **RECIBO**

Recebi da tesouraria da Prefeitura Municipal de São Valério - TO, a quantia R\$ 1000.00(Mil Reais), referente à duas e meia (2 2/1) de diária.

São Valério – TO, 27 de Setembro de 2023

PAULO ROBERTO DOS SANTOS

CPF: 022.580.148-59